

市市场监管局食品安全工作会议召开——

“四个最严”保食安

本报讯(记者梁媛)7月3日,三门峡市市场监管局召开食品安全工作会议,分析当前食品安全新形势新任务,进一步明确工作目标

市科技局: 驶上科技成果转化“快车道”

今年以来,市科技局大力实施创新驱动、科教兴市、人才强市战略,锚定科教强市目标任务,强化科技政策宣传,引导企业开展关键技术攻关

坚持以“四个最严”要求为根本遵循,传导责任压力,狠抓责任落实,统筹强化全过程监管,食品安全保障水平进一步提高,守住了不发生

国网三门峡供电公司: 保电解民忧 服务润民心

7月4日,国网三门峡供电公司不停电作业中心接到城区供电公司陕源路变压器引线发热需紧急处理的工作任务

要以食品安全目标考核内容为纲领,紧扣工作要点,制定推进工作的“进度表”,查漏补缺,举一反三,逐条逐项抓好工作落实

观云识天气——荚状云

傍晚时分,落日余晖将天空的云朵映照得多姿多彩,而与天气活动有着密切的关系,不同形态的云对天气具有一定指向性

工作干出特色、干出亮点。五要坚持结果导向,做好食品安全工作责任重大,各部门要抓实食品安全风险防控,在强基础、管根本、正导向、重创新上用实劲



畅通政企沟通渠道 助力民企健康发展

7月4日下午,三门峡市民营经济“两个健康”圆桌座谈会召开。政企齐聚一堂,共谋发展之路。市发改委、市工信局、市科技局等相关单位负责人,10名工业新材料领域的民营企业代表参加座谈



科普峭函 三门峡市科协主办

云发展演变很快,有时候云与云之间的形状也比较相似,光凭肉眼判断比较困难。因此实际生活中,无论农业生产还是出行旅游最好还是多参考天气预报,毕竟专业的气象预报是结合地面、高空多种气象要素通过分析卫星云图、雷达资料等做出的预报结果

积极参与培训 确保质量效果

三门峡职业技术学院认真组织参加全省财会基础工作规范视频培训班

为贯彻落实全省行政事业单位财会基础工作规范要求,确保财会工作的规范性、科学性和准确性,7月4日,三门峡职业技术学院全体财务人员,各院部、各部门报账员50余人,在三门峡

市财政局会议室参加由河南省财政厅组织的全省行政事业单位财会基础工作规范视频培训班

为参会人员提供专属培训场地。三门峡职业技术学院十分珍惜此次培训机会,提前动员部署,要求所有财务人员和报账员按时参加,确保培训质量和效果

三门峡市不动产登记和交易中心: 打牢理论根基 提升业务技能

近日,三门峡市不动产登记和交易中心举办2024年第2期业务培训,重点对不动产登记业务中遇到的疑难问题、典型案例等内容开展培训

本期培训会上,该中心抵押科工作人员针对不动产抵押财产的范围与限制、抵押担保范围的明确记载等方面疑难问题结合典型案例进行深入浅出的讲解,进一步提升工作人员业务能力

正确看待退化现象 让患者重获“膝”望

人上了年纪,就会出现膝关节退化等病症,经过磁共振检查,会看到诸如半月板破裂、韧带损伤、关节软骨退化等名词,顿时不知所措

其实,我们不必为这些影像学检查出的名词而焦虑。随着年龄增长,身体器官退化是一种自然现象,就像家具用得久了,会有油漆薄脱、榫卯松动,甚至木材腐朽的情况

对于系统性退化的问题,既要有关节内的退化软骨进行修复,注射玻璃酸钠或PRP治疗,也要对关节周围的韧带结构进行小针刀、推拿、针灸等调衡治疗



河南省中医药文化宣传教育基地 三门峡武强中医院



救助“落单”猫头鹰

7月8日上午,在市林业局综治办,爱心人士张巧娥将捡到的猫头鹰幼鸟送到该局工作人员手中

据了解,7月6日晚,大雨过后,张巧娥在市区大岭南路一公园内散步,看到一只因翅膀湿透无法飞行的“落单”猫头鹰幼鸟,随即带回家中救助照料

经济开发区: 工会送清凉 防暑保安康

本报(记者徐小龙)“我们来给大家送清凉啦!”7月9日,三门峡经济开发区管委会、市总工会经济开发区办事处组成慰问组,深入辖区企业生产经营、项目建设一线,开展“工会送清凉、防暑保安康”活动

在河南高纯矿物科技有限公司,工人正在进行室内外各项施工,慰问组一行为大家送上防暑降温用品和物资,并向项目建设一线工人战高温、斗酷暑辛勤劳动表示慰问

灵宝市第五人民医院: 一站式服务让群众少跑腿

近日,洛宁县的刘某在灵宝市第五人民医院看病取药时,由于慢病医保信息出错,无法完成正常医保结算

自5月1日起,灵宝市第五人民医院积极响应优化医疗服务流程,提升患者就医体验的号召,将门诊、医、医、保、财、务、医、患、医、技等多个部门的相关业务进行整合